

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005851831

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swisscom Fixnet AG, Ittigen

Swisscom Fixnet AG

(Swisscom Fixnet SA) (Swisscom Fixnet Ltd)

Swisscom Fixnet AG, in Ittigen, CHE-109.323.065, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 227 vom 22.11.2019, Publ. 1004765802). Gemäss Erklärung vom 07.07.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wüthrich, Roger, von Trub, in St. Gallenkappel (Eschenbach (SG)), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gamma, René, von Schattdorf, in Münchwilen TG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Keller, Stephan, von Oetwil an der Limmat, in Unterengstringen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-308.775.052), in Bern, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Burkhalter, Peter, von Langnau im Emmental, in Zollikofen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dana, Dolores, von Bern, in Bern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Reidy Schönenberger, Christiane, von Schmitten (FR), in Wünnewil (Wünnewil-Flamatt), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 15678 vom 29.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 227, Datum: 22.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern